‘ 1) Entoure l'image qui correspond a I'émotion de Papy a la fin du texte.
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( 2 ) Coche la bonne réponse.
| Le rocher est a co6té de I'immeuble. | limmeuble est sur le rocher.

.| Le rocher est a c6té de la maison. | |Le rocher et la maison ont disparu.

@ Réponds par vrai (V) ou faux (F).
Papy reconnait bien son village.
Le rocher de papy a disparu. ———
Papy et Maria avaient caché un ours bleu. —

Limmeuble s'appelle « La poupée bleue ». ——

4) Coche la ou les phrases qui te semblent vraies.
Les yeux de Papy sont brillants parce que :

|l est triste de ne pas retrouver la maison de son enfance.
|l s'est fait mal au pied. |l pleure.

€ Le rocher a disparu parce que :

" |lls I'ont fait sauter pour construire 'immeuble.
_|La mer I'a emporté. _|Un dinosaure |'a mangé.

< S5 ) Colorie de la méme couleur les débuts et les fins de phrases qui vont ensemble.

Ici, a la place de I'immeuble

: . caché : un ours bleu.
que tu vois, ...

lls ont du le faire sauter... ... signifie en francais « Lours bleu ».

C'est exactement ce que

" : . il n'y avait que quelques maisons.
Maria et moi nous avons... y HHeqEeg

Limmeuble s'appelle

« El Oso Azul », ce qui . pour construire ces appartements.
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